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ACTA  DA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POLA XUNTA DE GOBERNO 
LOCAL O DÍA CINCO DE SETEMBRO DO DOUS MIL CINCO.        
 
 

ASISTENTES  
 
     ALCALDE-PRESIDENTE 

D. Melchor Roel  Rivas  
 
         CONCELLEIROS 

D. Francisco Luis Rodríguez Guerreiro, D. José Luis Docampo Fortes e  
 
 NON ASISTEN 

D. Rafael Luis Fernández Amor e D. César Ricardo Naval Parapar.  
 
 SECRETARIA 
 D.ª Sara Martínez Álvarez 
 
 
 Na Casa do Excmo. Concello de VIVEIRO, sendo as dezaoito horas e trinta minutos do día 
cinco de setembro do dous mil cinco, baixo a Presidenza do Sr. Alcalde-Presidente, D. Melchor 
Roel Rivas, e coa asistencia dos Sres. Concelleiros relacionados anteriormente, asi como a do 
enxeñeiro municipal, D.Alfonso Tenorio Aranguren e a da Secretaria, D.ª Sara Martínez Álvarez, 
ten lugar a sesión ordinaria da Xunta de Goberno Local, en segunda  convocatoria. 
 Á hora sinalada para este acto, polo Sr. Alcalde, declárase aberto o mesmo. 
 
 
 1º.- CORRESPONDENZA OFICIAL. 
 
 1.1.- ESCRITO DA FUNDACIÓN SEMANA VERDE DE GALICIA, ACHEGANDO 
INFORMACIÓN. 
 Dáse conta do escrito do Presidente da Fundación Semana Verde de Galicia, con domicilio 
social no Recinto Ferial, s/n, 36540-Silleda (Pontevedra), no que se achega información detallada 
sobre TURISPORT 2005. 
 A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda darse por informada e dar traslado de 
dita documentación á oficina do Plan de Excelencia Turística. 
 
 1.2.- ESCRITO DO XULGADO DE INSTRUCCIÓN Nº 1 DE VIVEIRO, SOLICI-
TANDO DOCUMENTACIÓN. 
 Dáse conta do escrito do Xulgado de Instrucción Nº 1 de Viveiro, no que se solicita certifi-
cacións das actas de sesións da Xunta de Goberno Local, nas que se trataran os pagamentos a pro-
veedores por pedidos de material para casas particulares, asi como daquelas nas que se recoñeceran 
ou liquidaran as obrigas derivadas de dita subministración de material. 
 A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda darse por informada e dar traslado do 
escrito ao departamento de Intervención para a súa tramitación. 
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 1.3.- ESCRITO DO SECRETARIO XERAL DA F E G A P E, SOLICITANDO DA-
TOS. 
 Dáse conta do escrito do Secretario Xeral de FEGAPE, con domicilio social no Parque Em-
presaria Picaraña, Rúa I, nº 26, 15980-Padrón, no que solicitan dastos sobre as empresas situadas 
neste Concello, ao obxecto de realizar un censo dos parques empresariais de Galicia, e manter unha 
relación sobre temas de interese mutuo. 
 A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda comunicarlles que neste Concello non 
existe parque empresarial en funcionamento. 
 
 1.4.- ESCRITO DO CONSELLO SOCIAL DA UNIVERSIDADE DE SANTIAGO DE 
COMPOSTELA, ACHEGANDO CONCERTO DE COLABORACIÓN PARA A REALIZA-
CIÓN DE PRÁCTICAS. 
 Dáse conta do escrito do Consello Social da Universidade de Santiago de Compostela, no 
que se achega, en duplicado exemplar, o documento sobre Concerto de colaboración para a realiza-
ción de prácticas de alumnos.. 
 A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda darse por informada. 
 
 1.5.- ESCRITO DO INSTITUTO GALEGO DA VIVENDA E SOLO, ACHEGANDO 
INFORMACIÓN SOBRE A TITULARIDADE DE PARCELAS. 
 Dáse conta do escrito do Instituto Galego da Vivenda e Solo, no que se achega información 
sobre a titularidade de tres parcelas situadas no lugar de Muiño, na parroquia de Celeiro, indicando 
que non pertencen a dito Organismo. 
 A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda darse por informada e dar traslado do 
escrito á oficina municipal de Recadación. 
  
 
 2º.- LICENZAS DE APERTURAS DE ESTABLECEMENTOS.  
 Vistos os expedientes tramitados a instancia dos veciños que se dirán, que solicitan a regu-
lamentaria licenza para abrir ó público un establecemento neste municipio, cumpridos os trámites 
esixidos e resultando acreditado o dereito á licenza que se pretende, a Xunta de Goberno Local, en 
uso das facultades conferidas pola Lei reguladora das bases de réxime local, do 2 de abril de 1985, e 
Texto Refundido das disposicións legais en materia de réxime local, aprobado polo Real Decreto 
Lexislativo 781/1986, de 18 de abril, en consonancia coa correspondente Ordenanza fiscal; por de-
legación do Sr. Alcalde, outorgada por resolución de data de 19 de xuño de 2003, acorda conceder 
as licenzas que se solicitan, así como aprobar a liquidación das taxas municipais, que figuran no 
expediente, ascendendo o importe á cantidade que se cita a continuación, que deberá ser ingresada, 
previamente, nas arcas municipais, sen o cal as licenzas non producirán efecto ningún: 
 

2.1.- A DE D. JUAN ANTONIO RODRÍGUEZ RODRÍGUEZ, en representación de 
“CENTRO INMOBILIARIO DA MARIÑA, S.L.” veciña de Burela e con domicilio na Avda. 
Arcadio Pardiñas, 129-5ºA, que solicita a licenza regulamentaria para proceder á apertura dun local 
destinado a INMOBILIARIA, a situar na Avda. García Dóriga, 1-baixo, previo pagamento das 
taxas municipais correspondentes que ascenden á cantidade de 819,17 €uros e cos seguintes condi-
cionamentos: 

- Só poderá exercerse a actividade para a que se lle concedeu a licenza. 
- O peticionario queda obrigado á observancia de cantas disposicións de carácter xeral e 

de policía local afecten á actividade de que se trate. 
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 3º.- INFORME SOBRE EXPEDIENTE DE ACTIVIDADE CLASIFICADA. 
 

3.1.- EXPEDIENTE PROMOVIDO POR DNA. NIEVES PERNAS MENDEZ 
Examinado o expediente promovido por DNA. NIEVES PERNAS MENDEZ, en virtude de 

instancia de data 08-03-2005, solicitando licenza municipal para CAFÉ-BAR, sita na Cl. – Melitón 
Cortiñas, 15 baixo, neste termo municipal,  actividade comprendida no Regulamento de Actividades 
Molestas, Insalubres, Nocivas e Perigosas, aprobado por Decreto 2414/1961, de 30 de novembro. 

RESULTANDO que o proxecto técnico e demáis documentos foron admitidos a trámite por 
Decreto da Alcaldía de data de 10-03-2005 

RESULTANDO que se cumpriron os trámites de información pública e notificación persoal 
ós veciños inmediatos, sen presentarse ninguna reclamación, e incorporados os informes do Xefe 
Local de Sanidade e do Sr. Enxeñeiro Municipal. 

CONSIDERANDO que o proxecto técnico reúne os requisitos esixidos e que a memoria des-
cribe, en extensión e detalle, as características da actividade, á súa posible repercusión sobre a sani-
dade ambiental e as medidas correctoras necesarias para garantir a tranquilidade, salubridade e se-
guridade cidadán e a súa adecuación ó medio ambiente. 

CONSIDERANDO que a localización proposta é conforme co uso urbanístico asignado para a 
zona nas Normas Subsidiarias e de Planeamento do Concello de Viveiro e no Plan Especial de Pro-
tección e de Reforma Interior do centro histórico de Viveiro, non está en contradicción co disposto 
en acordos e Ordenanzas Municipais sobre a materia, se respectan as distancias previstas e non exis-
te actividade munipalizada con monopolio que resulte incompatible. 

CONSIDERANDO que na zona, ou nas súas proximidades non concorren outras actividades 
análogas xeradoras de efectos aditivos. 

Vistos, o Decreto 2414/1961, de 30 de novembro, e demáis Disposicións concordantes de 
aplicación 

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda: 
1º.- Informar favorablemente a concesión de licenza municipal promovida por DNA. NIEVES 

PERNAS MENDEZ para a instalación, apertura e funcionamento dunha actividade destinada a 
CAFÉ-BAR, sita na Cl. – Melitón Cortiñas, 15 baixo, neste termo municipal, por canto no expe-
diente constan cantas prescripcións establece o citado Regulamento e disposicións complementa-
rias. 

2º.- Dar traslado do expediente completo á Comisión Provincial de Medio Ambiente da Xunta 
de Galicia, para os efectos previstos no artigo 33 do referido Regulamento. 
 
 
 4º.- RESOLUCIÓN DE INSTANZAS. 
 
 4.1.- ESCRITO DE D.ª HERMITAS CASTRO MILLOR, SOLICITANDO CERTIFI-
CACIÓNS SOBRE EDIFIZOS. 
 Dáse conta do escrito de D.ª Hermitas Castro Millor, veciña de Viveiro e con domicilio na 
Praza Juan Donapetry, 2-3ºB, no que solicita certificación de que os inmobles situados nas rúas 
Constanza de Castro, 18, e Irmáns Vilar Ponte 3, os cales constan no catastro con 4 plantas, figuran 
na actualidade cunha 5ª planta e baixo cuberta, segundo o acredita coa documentación que achega, 
ao obxecto de presentar unha partición na Notaría. 
 A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda dar traslado dos informes emitidos 
pola arquitecta técnica da Oficina de Rehabilitación do Casco Histórico de Viveiro, Dª Irene Fer-
nández Cora, que textualmente din: 
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“EDIFICACIÓN SITUADA NA RÚA CONSTANZA DE CASTRO, Nº 18. 
 

• “La edificación tiene protección en el P.E.P.R.I del Casco Histórico de Viveiro, apareciendo en la fi-
cha del catálogo de edificaciones con una antigüedad superior a 52 años. 

• El inmueble presenta planta baja, tres plantas altas y bajo cubierta. La planta baja y las tres plantas 
altas destinadas a vivienda y planta bajo cubierta con vivienda y tres trasteros. 

• A partir de la inspección ocular realizada en la edificación, se observa que la tipología estructural 
formada por muros de carga de mampostería ordinaria, vigas y puntones de madera, entablado del 
mismo material, cobertura de pizarra tipo “rumbeiro” con un espesor y dimensiones que hace con-
siderar que la antigüedad de la edificación es superior a veinte años. 

• De dicha edificación no consta de que haya abierto ningún expediente disciplinario.” 
 
EDIFICACIÓN SITUADA NA RÚA IRMANS VILAR PONTE, Nº 3  

• La edificación tiene protección en el P.E.P.R.I del Casco Histórico de Viveiro, apareciendo en la fi-
cha del catálogo de edificaciones con una antigüedad superior a 100 años. 

• El inmueble presenta planta baja, dos plantas altas y bajo cubierta. La planta baja destinada a local 
comercial, planta primera a una sola vivienda, planta segunda dividida en dos viviendas y bajo cu-
bierta sin uso específico. 

• A partir de la inspección ocular realizada en la edificación, se observa que la tipología estructural 
formada por muros de carga de mampostería ordinaria, vigas y puntones de madera, entablado del 
mismo material,  cobertura de pizarra tipo “rumbeiro” con un espesor y dimensiones que hace con-
siderar que la antigüedad de la edificación es superior a veinte años. 

• De dicha edificación no consta de que haya abierto ningún expediente disciplinario. 
 

4.2.- ESCRITO DE D.ª Mª DEL CARMEN LÓPEZ GÓMEZ, FORMULANDO AGRA-
DECEMENTO. 

Dáse conta do escrito de D.ª Mª del Carmen López Gómez, directora da Mostra Folklórica In-
ternacional de Viveiro, con domicilio na Avda. García Dóriga, 15-1º, no que formula o seu agrade-
cemento pola colaboración prestada polo persoal deste Concello, facéndoo extensible á cuadrilla da 
infraestructura do recinto e do colexio para o aloxamento do grupos participantes, ao persoal do 
Teatro Pastor Díaz, e aos membros de Protección Civil. 

 A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda darse por informada e dar traslado do 
escrito aos distintos departamentos aludidos. 

 
4.3.- ESCRITO DE D.ª LUCÍA RODRÍGUEZ LAGE, SOLICITANDO COPIA DE 

CONCESIÓN DO CEMITERIO. 
Dáse conta do escrito de D.ª Lucía Rodríguez lage, veciña de Cervo e con domicilio na Urba-

nización Rio Cobo-C/4, nº 10-2ºB, no que solicita unha copia da concesión administrativa dunha 
sepultura situada no Cadro 2, Ringleira 7, Nº 25, do Cemiterio municipal de Altamira. 

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda autorizar o solicitado. 
 
4.4.-ESCRITO DE D. ABRAHAM LUIS VILLASECA, SOLICITANDO A CANALI-

ZACIÓN DE FONTE. 
Dáse conta do escrito de D. Abraham Luis Villaseca, veciño de Viveiro e con domicilio en 

Chavín, 5, Apdo. de Correos, nº 73, no que solicita a canalización da fonte pública situada no lugar 
de Riaño, na parroquia de Chavín, xa que está en moi malas condicións. 

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda darse por informada e dar traslado do es-
crito ao concelleiro delegado de servizos públicos, D. José Luis Docampo Fortes. 
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4.5.- ESCRITO DE D. JOSÉ LUIS OTERO PENA, SOLICITANDO UN COLECTOR 
DE LIXO. 

 Dáse conta do escrito de D. José Luis Otero Pena, veciño de Viveiro e con domicilio na rúa 
Jesús Noya, 6-6ºA, no que solicita un colector de lixo para situar no lugar de Lamas, 4, na parroquia 
de Boimente. 

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda darse por informada e dar traslado do es-
crito ao concelleiro delegado de servizos públicos, D. José Luis Docampo Fortes. 

 
4.6.- ESCRITO DE D. BENIGNO ÁLVAREZ GABEIRAS, SOLICITANDO AUTORI-

ZACIÓN PARA CIRCULAR POLO CASCO ANTIGO. 
Dáse conta do escrito de D.Benigno Álvarez Gabeiras, veciño de Viveiro e con domicilio en 

Xunqueira, 4-4ºG, no que solicita autorización para circular polo interior do Casco Histórico de Vi-
veiro co vehículo matrícula PO-1231-BS, cun peso de 765 Kgs. 

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda autorizar o solicitado. 
 
4.7.- ESCRITO DE D.ª MARÍA REGINA PIGUEIRAS DOMÍNGUEZ, SOLICITANDO 

A RESOLUCIÓN DE EXPEDIENTE URBANÍSTICO. 
Dáse conta do escrito de D.ª María Regina Pigueiras Domínguez, veciña de Viveiro e con do-

micilio no lugar de Brieiro, 1, da parroquia de Faro, no que solicita a resolución do expediente ur-
banístico sobre unha prórroga de licenza de obra. 

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda dar traslado do escrito ao departamento 
de Obras e Urbanismo, ao obxecto de comprobar se se tramitou e resolver a solicitude de prórroga, 
e tramitar á maior brevidade. 
 

4.8.- ESCRITO DE D. SANTIAGO MEITÍN MÍGUEZ, XERENTE DO PLAN DE EX-
CELENCIA TURÍSTICA, FORMULANDO PROPOSTA DE RESTAURACIÓN DE CRU-
CEIRO. 

Dáse conta do escrito de D. Santiago Meitín Míguez, Xerente do Plan de Excelencia Turística, 
no que formula proposta sobre a restauración do cruceiro denominado “Cristo da Caleira”, situado 
na parroquia de Chavín, estimando o seu custo no importe de 3.279,99 euros. 

A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda: 
1º.- Aprobar o arranxo de cruceiro denominado “Cristo da Caleira”, situado na parroquia de 

Chavín, pola urxenza que supón. 
2º.- Dar traslado do presente acordo aos departamentos de Obras e Intervención. 
 

 4.9.- ESCRITO DE D.ª MARÍA ANTONIA OTERO CASTELO, SOLICITANDO IN-
FORMACIÓN URBANÍSTICA. 
 Dáse conta do escrito deD D.ª María Antonia Otero Castelo, veciña de Muras e con domici-
lio en Leganitos, en nome e representación da comunidade herdeira de D. José Penabad Puentes, no 
que solicita información urbanística en relación con catro fincas situadas na parroquia de Covas, aos 
efectos da liquidación do imposto de sucesións. 
 A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda emitir a seguinte información urbanís-
tica, segundo o informe do enxeñeiro municipal, que textualmente di:      
 
a) “Camiño do río Omido: Quinteiro 22605. Parcela 18. Folla PJ1326S. Nº 64: 

1. De acordo co plan parcial do sector B (do que a súa ordenación pormenorizada e condicións se establecen 
no plan especial de reforma interior (PERI) de Covas), aprobado definitivamente pero pendente de 
execución na zona onde se sitúa a parcela, o solo que ocupa esta é urbano, e está afectado pola 
ordenanza “Parque urbanizado” (PU) das normas subsidiarias de planeamento (NSP) modificada polo 
PERI, así como pola apertura de dúas rúas novas. 
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2. A modificación da ordenanza PU feita polo PERI consiste en impoñer en tódolos casos a ordenación 
aberta (con recuamento mínimo de 3 m a tódalas lindes) e a altura máxima de 2 plantas. A parcela mínima 
nesta ordenanza é, para vivenda unifamiliar, de 500 m2, e para vivenda colectiva e outros usos, de 1000 
m2.   

3. Tocante á categoría de solo urbano, non está no plan parcial nin no PERI definida; polo tanto, antes do 
outorgamento de licenza, debe ser obxecto de definición e posterior desenvolvemento por medio da figura 
de planeamento pertinente, se é o caso. 

4. A parcela carece de acceso por camiño público, e dos servicios de abastecemento de auga potable, de 
saneamento de augas residuais, de iluminación pública e de subministración de enerxía eléctrica. 

5. Xunto a este informe, referido a esta parcela, a fotocopia do plano de “organización espacial, rede viaria, e 
aliñacións e rasantes” correspondente do plan parcial, no que se marcan as aliñacións e as ordenanzas, 
así como a folla co significado dos sombreados dos planos; a ordenanza PU das NSP; e os artigos da Lei 
9/2002, do 30 de decembro, de ordenación urbanística e protección do medio rural de Galicia (LOUPMRG) 
coas definicións das categorías do solo urbano e o seu réxime urbanístico (artigos 11, 12, e do 16 ó 20). 

 
b) A Misericordia: Quinteiro 28581. Parcela 17. Folla PJ1325N. Nº 24: 

1. De acordo coas normas subsidiarias de planeamento (NSP) e co plan especial de reforma interior (PERI) 
de Covas vixentes, o solo que ocupa a finca é urbano, e está afectado pola ordenanza “Centros culturales 
e docentes” (CCD) e “Servizos de interese público e social” (SIPS) do PERI, que é equivalente á 
ordenanza “Dotacional“ (D) das NSP, así como pola apertura dunha rúa nova pegada ós terreos de FEVE. 

2. Así mesmo, a parcela está dentro do ámbito do estudio de detalle promovido pola empresa “PRIMERA 
CALIDAD PROMOCIÓN DE VIVENDAS S.L.”, aprobado definitivamente polo Pleno municipal o día 19 de 
maio de 2004, no que non se modificou a ordenanza de aplicación á parcela. 

3. Xunto a este informe, referido a esta parcela, a fotocopia do plano de organización espacial do estudio de 
detalle, no que se marcan as aliñacións, así como a folla do PERI co significado dos sombreados do plano; 
e a ordenanza D das NSP. 

 
c) Río de Loiba-Covas. Quinteiro 17664. Parcela 11. Folla PJ1316N. Nº 45: 

1. De acordo coas normas subsidiarias de planeamento (NSP) e co plan especial de reforma interior (PERI) 
de Covas vixentes, o solo que ocupa a finca é urbano, e está afectado pola ordenanza “Residencial 
cerrada extensiva” (RCE) e pola apertura dunha rúa nova sobre o río Loiba. 

2. Tocante á categoría de solo urbano, non está no plan parcial nin no PERI definida; polo tanto, antes do 
outorgamento de licenza, debe ser obxecto de definición e posterior desenvolvemento por medio da figura 
de planeamento pertinente, se é o caso. 

3. A parcela carece de acceso por camiño público. Ten servizo de abastecemento de auga potable e de 
saneamento de augas residuais polo río Loiba. 

4. Xunto a este informe, referido a esta parcela, a fotocopia do plano correspondente do PERI, así como a 
folla do PERI co significado dos sombreados do plano, e a ordenanza RCE das NSP. 

 
d) Nogarido. Quinteiro 17664. Parcela 50. Folla PJ1316N. Nº 52: 

1. De acordo coas normas subsidiarias de planeamento (NSP) e co plan especial de reforma interior (PERI) 
de Covas vixentes, o solo que ocupa a finca é urbano, e está afectado polas ordenanzas “Residencial 
cerrada extensiva” (RCE), “Parque urbanizado” (PU), e pola apertura dunha rúa nova paralela á estrada. 

2. Tocante á categoría de solo urbano, non está no plan parcial nin no PERI definida; polo tanto, antes do 
outorgamento de licenza, debe ser obxecto de definición e posterior desenvolvemento por medio da figura 
de planeamento pertinente, se é o caso. 

3. A parcela ten acceso polo camiño de Nogarido, que é unha vía pavimentada. Carece dos servizos de 
abastecemento de auga potable e de saneamento de augas residuais. 

4. Xunto a este informe, referido a esta parcela, a fotocopia do plano correspondente do PERI, así como a 
folla do PERI co significado dos sombreados do plano.” 

 
 4.10.- ESCRITO DE D.ª Mª.  JOSÉ REDONDAS VALLEJO, SOLICITANDO AU-
TORIZACIÓN PARA ASISTENZA A CURSO E O ABOAMENTO DE AXUDAS DE CUS-
TO. 
 Dáse conta do escrito de D.ª Mª José Redondas Vallejo, traballadora social deste Concello, 
no que solicita autorización para asisitir a un curso sobre “Xestión do tempo  no desempeño profe-
sional, tempo/actividade”, o cal terá lugar en Santiago de Compostela, durante os días 21, 22 e 23 
de setembro, asi como o pagamento das axudas de custo correspondentes, que ascenden á cantidade 
de 210,99 euros. 
 A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda autorizar a asistencia ao devandito 
curso, quedando o gasto pendente da comprobación de consignación orzamentaria. 
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 4.11.- ESCRITO DE D.ª MARÍA ANGELES CORA DOCAL, SOLICITANDO A 
LIMPEZA, A AMPLIACIÓN E PECHE DE CAMIÑOS. 
 Dáse conta do escrito de D.ª María Angeles Cora Docal, veciña de Madrid e con domicilio 
na C/Clara del Rey, 69-3ºB, no que solicita a limpeza dos camiños públicos, situados nos lugares de 
Tras do Río, Coto e Pena de Pedra, na parroquia de Chavín, asi como a ampliación ou prolongación 
da pista do camiño de Pena de Pedra, e o peche do camiño denominado “Tras do Río”. 
 A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda darse por informada e dar traslado do 
escrito ao concelleiro delegado de obras e urbanismo, D. José Luis Docampo Fortes. 
 
 4.12.- ESCRITO DA ASOCIACIÓN CULTURAL “BÁGOAS DA TERRA”, MANI-
FESTANDO AGRADECEMENTO E SOLICITANDO A TRANSMISIÓN DE FELICITA-
CIÓNS. 
 Dáse conta do escrito de D.ª Mª del Carmen López Gómez, Presidenta da Asociación Cultu-
ral “Bágoas da Terra”, no que manifesta o seu agradecemento pola colaboración deste Concello no 
pagamento do desprazamento á cidade de Lannion, e achegando información sobre a representación 
de dita Asociación nas terras da Bretaña. 
 A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda darse por informada. 
 
 4.13.- ESCRITO DE D.ª MARÍA CRUZ LÓPEZ PARAPAR, SOLICITANDO A RE-
TIRADA DE DEPÓSITO DE TERRA DE CAMIÑO. 
 Dáse conta do escrito de D.ª María Cruz López Parapar, veciña de Viveiro e con domicilio 
no lugar de Malagón, 4, da parroquia de Vieiro, no que solicita a retirada de depósito de terra, situa-
do no lugar da Ameixoa, na parroquia de Vieiro, fronte á vivenda propiedade de D. Alfonso Fer-
nández Neira, o cal obstrúe dito camiño. 
 Visto o informe emitido pola Policía Local, a Xunta de Goberno Local, por unanimidade, 
acorda dar traslado do escrito ao vixilante urbanístico para realizar visita e comprobar se se retirou a 
obstrucción. 
 
 4.14.- ESCRITO DE D. XOSÉ ANTÓN GOÁS BASANTA, ACHEGANDO PROXEC-
TO SOBRE O BUQUE AULA-MUSEO “A POMBA”. 
 Dáse conta do escrito de D. Xosé Antón Goás Basanta, Concelleiro delegado de Deportes, 
no que se achega unha copia do proxecto sobre o destino da embarcación denominada “A POMBA” 
e adicala a Aula-Museo, para o disfrute e coñecemento de todos os escolares de Viveiro e a comar-
ca, asi como de todos os cidadáns e visitantes, o cal ascende á cantidade de 22.561,09 euros. 
 A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda: 
 1º.- Aprobar, de xeito plurianual, o pagamento de dito orzamento en dúas anualidades, a 
consignar a metade desta cantidade no Orzamento do 2005, e a outra metade no 2006. 
 2º.- Elaborar un documento de compromiso de compra, coas consideracións oportunas. 
 3º.- Buscar a localización máis axeitada para a embarcación “A POMBA”. 
 4º.- Xestionar perante a Consellería de Pesca, as axudas para o mantemento da embarcación. 
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 5º.- RECOÑECEMENTO E LIQUIDACIÓN DE OBRIGAS. 
 A Xunta de Goberno Local, por unanimidade, acorda aprobar as seguintes facturas: 
 
 220050008354  ADO 24/08/2005 2005                   011         310 113.504,86 A28000719 / BANCO DE CREDITO LOCAL 
 22005002059 PTMO.BCL 5 M. INTERESES DE PRESTAMOS 1 CUOTA INTERESES (ANUAL) PRESTAMO BCL PTMO Nº 43861542 
 PERIODO 25/8/2004 AL 24/8/2005  TIPO INTER.2,23900 CAPITAL 5 
 M 

 
 220050008374  ADO 05/09/2005 2005                   511         611 28.692,09 B27160373 / DIEZ TRIGO S.L. 
 22005002055 031/2005 INVERSION DE REPOSICION EN OBRA: CONDUCCION E ZANXEO NA LIÑA ALTA TENSION 
 INFRAEST. E BENS PARA USO CELEIRO 
 XERAL 

 
 220050008378  ADO 05/09/2005 2005                   121         22201 1.020,95 A83052407 / SOC. ESTATAL CORREOS Y TELEGRAFOS,S.A 
 22005002070 C050120293 COMUNICACIONS POSTAIS E 1.020,95 CUSTO SERVICIO DE ENVIO DE CARTAS E DOCUMENTOS 
 TELEMATICAS, SERVICIOS XERAIS POSTAIS POR CORREOS XUÑO, 2005 

 
 220050008379  ADO 05/09/2005 2005                   45103         22607 2005 / 5 / FIEST / 1 2.070,60 G27027028 / ASPANANE (ASOC.DE PAIS DE NENOS E 
 ADOLESCENTES CON NEC.ESPEC 
 22005002071 47/05 GASTOS DIVERSOS EN FESTEXOS FESTAS DE SAN ROQUE, 2005 2.070,60 SMTRO. DE 130 SAN ROQUES, 6 CAPILLAS E 15 PLACAS PARA 
 POPULARES PEÑA CICLISTA II CARREIRA SUBIDA A SAN ROQUE 

 
 220050008380  ADO 05/09/2005 2005                   43102         22104 93,03 G27027028 / ASPANANE (ASOC.DE PAIS DE NENOS E 
 ADOLESCENTES CON NEC.ESPEC 
 22005002072 49/05 VESTIARIO, SERVICIOS MULTIPLES 93,03 CUSTO IMPRESION DE ROUPAS DE TRABALLO PERSOAL DE 
 OBRAS 

 
 220050008381  ADO 05/09/2005 2005                   45103         22607 2005 / 5 / FIEST / 1 462,84 G27027028 / ASPANANE (ASOC.DE PAIS DE NENOS E 
 ADOLESCENTES CON NEC.ESPEC 
 22005002073 57/05 GASTOS DIVERSOS EN FESTEXOS FESTAS DE SAN ROQUE, 2005 462,84 COMPRA DE 150 CAMISETAS E IMPRESION DAS MESMAS PARA I 
 POPULARES TORNEO URBANO 3 X 3 

 
 220050008382  ADO 05/09/2005 2005                   43102         212 53,38 B27193762 / CONSTRUDECO NORTE, S.L. 
 22005002074 05/007276 CONSERV. E MANTENEMENTO 53,38 SMTO. DE 15 S/ CEMENTO E BLOQUE COLUMNA PARA SERVIZO 
 EDIFICIOS, SERV. MULTIPLES DE OBRAS 

 
 220050008383  ADO 05/09/2005 2005                   121         22608 358,38 B27252584 / TALLERES MILAUTO, S.L. 
 22005002075 248/T05 INDEMNIZACIONS POR DANOS 358,38 CUSTO REPARACION VEHICULO 2177-CRF POR IMPACTO DE 
 PRODUCIDOS POLOS SERV. UN CONTEDOR DE LIXO 
 MUNICIPAIS 

 
 220050008384  ADO 0/11142676 05/09/2005 2005                   43101         224 16,73 G08171373 / MUTUA GENERAL DE SEGUROS 
 22005000017 18071296 PRIMAS DE SEGUROS, ALUMEADO 16,73 PAGO PRIMA DE SEGUROS POR COMPREMENTO REMOLQUE 
 PUBLICO VEHICULO LU-9210-T DE 8-7/2-10-2005 ELECTRICISTAS 

 
 220050008385  ADO 0/11142510 05/09/2005 2005                   43102         224 3,02 G08171373 / MUTUA GENERAL DE SEGUROS 
 22005000018 18071297 PRIMAS DE SEGUROS, SERVICIOS 3,02 PAGO PRIMA DE SEGURO  POR COBERTURA REMOLQUE VEH. 
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 MULTIPLES 4329 BFS OBRAS DE 13-7/25-7-2005 
 

 220050008386  ADO 0/11142510 05/09/2005 2005                   43102         224 20,82 G08171373 / MUTUA GENERAL DE SEGUROS 
 22005002076 18071298 PRIMAS DE SEGUROS, SERVICIOS 20,82 PAGO PRIMA DE SEGURO POR COBERTURA REMOLQUE VEH. 
 MULTIPLES 4329 BFS OBRAS DE26-7/25-10-2005 

 
 220050008387  ADO 05/09/2005 2005                   75100         22602 2005 / 5 / SSANT / 1 76,50 B27160407 / CARLOS FOTOGRAFOS, S.L. 
 22005002077 21 EDICION DE PUBLICIDADE E SEMANA SANTA DE VIVEIRO ANO 2005 76,50 CUSTO REALIZACION COPIA VHS A VHS AFICIONADO VIDEOS 
 PROPAGANDA, TURISMO EN XERAL SEMANA SANTA, 2005 

 
 220050008388  ADO 05/09/2005 2005                   31303         226 2004 / 3 / XITAN / 2 9,90 B27160407 / CARLOS FOTOGRAFOS, S.L. 
 22005002078 22 GASTOS DIVEROS DO PLAN XITANO PLAN NACIONAL DESENROLO XITANO 9,90 CUSTO REALIZACION DE 1 COPIA DE VHS A VHS AFICIONADO 
 2004-2005 PARA CURSO PLAN NACIONAL XITANO 

 
 220050008389  ADO 05/09/2005 2005                   223         22104 44,31 B79683579 / CASCO ANTIGUO COMERCIAL, S.L. 
 22005002079 FR05004455 VESTIARIO DO PERSOAL, 44,31 SMTRO. DE 4 PLOMOS E 4 BOTELLAS A. SUBACQUA PARA 
 EXTINCION INCENDIOS E PROTECCION CIVIL 
 PROTECCION CIVIL 

 
 220050008390  ADO 0/100505 27/07/2005 2005                   43102         22100 27,43 A33001983 / B.E.G.A.S.A. 
 22005000030 494572 ENERXIA ELECTRICA DE INMOBLES ENERXIA ELECTRICA MISERICORDIA, 33 BAIXO 001 PAZO 
 DE OBRAS MISERICORDIA DE 9-5/11-7-2005 

 
 220050008393  ADO 0/17000185433 28/07/2005 2005                   43102         22100 110,64 A33001983 / B.E.G.A.S.A. 
 22005000030 503392 ENERXIA ELECTRICA DE INMOBLES ENERXIA ELECTRICA QUIOSCO CANTARRANA DE 16-5/18-7-2005 
 DE OBRAS 

 
 220050008396  ADO 0/17000673462 05/09/2005 2005                   45103         22100 2005 / 5 / FCARM / 1 9,36 A33001983 / B.E.G.A.S.A. 
 22005002080 4989 GASTOS ENGANCHE E CONSUMO FESTAS DO CARMEN, 2005 PESCADERIA 9,36 FRA. V6508N00004989 REF. 17000673462 DEREITOS 
 ENERXIA ELECTRICA, FESTAS ENGANCHE ENERXIA ELECTRICA FESTAS AVDA. CERVANTES 
 POPULARE PALCO PESCADERIA 

 
 220050008397  ADO 0/17000673477 05/09/2005 2005                   45103         22100 2005 / 5 / FCARM / 1 9,36 A33001983 / B.E.G.A.S.A. 
 22005002081 4990 GASTOS ENGANCHE E CONSUMO FESTAS DO CARMEN, 2005 PESCADERIA 9,36 FRA. V6508N00004990 REF. 17000673477 DEREITOS 
 ENERXIA ELECTRICA, FESTAS ENGANCHE ENERXIA ELECTRICA PALCO 1 FESTAS AVD. 
 POPULARE CERVANTES PESCADERIA 

 
 220050008398  ADO 05/09/2005 2005                   222         22000 75,92 A08132383 / CISSPRAXIS S.A. (EDITORIAL PRAXIS) 
 22005002082 2005-30092462 MATERIAL DE OFICINA E NON 75,92 CUSTO SUSCRIPCION A FORMULARIOS PROCEDEMENTO E 
 INVENTARIABLE, POLICIA LOCAL PROCESO ADMINISTRATIVO POLICIA LOCAL DE 7-2005/6-2006 

 
 220050008399   O 12/07/2005 2005                   43102         204 232,92 A28000032 / BANESTO (BANCO ESPAÑOL DE CREDITO,S.A.) 
 22005000064 0030LS1280518 ARRENDAMENTO FINANCEIRO DE COTA LISING VEHICULO 5933 OBRAS DE 10-6/10-7-05 AMORT. 
 MATERIAL TRANSPORTE, SERV. 188.03, INTERES 12.76 IVE 32.13 T.INT. 02.77800 
 MULTIP 

 
 220050008402  ADO 0/17000673462 05/09/2005 2005                   45103         22100 2005 / 5 / FCARM / 1 12,90 A33001983 / B.E.G.A.S.A. 
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 22005002083 2166 GASTOS ENGANCHE E CONSUMO FESTAS DO CARMEN, 2005 PESCADERIA 12,90 FRA. V5502N00002166 REF. 17000673462 ENERXIA ELECTRICA 
 ENERXIA ELECTRICA, FESTAS PALCO FESTAS AV. CERVANTES PESCADERIA DE 14-7/19-7-2005 
 POPULARE 

 
 220050008403  ADO 0/17000673477 05/09/2005 2005                   45103         22100 2005 / 5 / FCARM / 1 38,25 A33001983 / B.E.G.A.S.A. 
 22005002084 2168 GASTOS ENGANCHE E CONSUMO FESTAS DO CARMEN, 2005 PESCADERIA 38,25 FRA. V5502N00002168 REF. 17000673477 ENERXIA ELECTRICA 
 ENERXIA ELECTRICA, FESTAS FESTAS PALCO 1 AVDA. CERVANTES DE 14-7/19-7-2005 
 POPULARE 

 
 220050008404  ADO 05/09/2005 2005                   121         231 34,00 77596737G / GALDO PIÑON, CAROLINA 
 22005002085 COM.SERVIZO LOCOMOCION DO PERSOAL, 34,00 AXUDA DE CUSTO POR DESPRAZAMENTO O ARQUIVO DE 
 SERVICIOS XERAIS CHAVIN XULLO, 2005 

 
 220050008405  ADO 05/09/2005 2005                   32204         16300 2005 / 3 / FIP / 2 104,60 34882427Y / ALLO RODRIGUEZ, SERGIO 
 22005001854 RELACION BECAS DE ALUMNOS, CURSOS FIP CURSO PAVIMENTOS FIP-2005 104,60 PAGO AXUDA O TRANSPORTE AGOSTO, 2005  ALUMNOS 
 CURSOS FIP  COLOCADOR DE PAVIMENTOS LIXEIROS 

 
 220050008406  ADO 05/09/2005 2005                   32204         16300 2005 / 3 / FIP / 2 99,37 34638666E / ALONSO GONZALEZ, BIBIANA 
 22005001854 RELACION BECAS DE ALUMNOS, CURSOS FIP CURSO PAVIMENTOS FIP-2005 99,37 PAGO AXUDA O TRANSPORTE AGOSTO, 2005  ALUMNOS 
 CURSOS FIP  COLOCADOR DE PAVIMENTOS LIXEIROS 

 
 220050008407  ADO 05/09/2005 2005                   32204         16300 2005 / 3 / FIP / 2 104,60 34638706Q / ALVAREZ PRIETO, GUZMAN JOSE 
 22005001854 RELACION BECAS DE ALUMNOS, CURSOS FIP CURSO PAVIMENTOS FIP-2005 104,60 PAGO AXUDA O TRANSPORTE AGOSTO, 2005  ALUMNOS 
 CURSOS FIP  COLOCADOR DE PAVIMENTOS LIXEIROS 

 
 220050008408  ADO 05/09/2005 2005                   32204         16300 2005 / 3 / FIP / 2 47,07 34636903F / BASANTA TOJO, JESUS RAMON 
 22005001854 RELACION BECAS DE ALUMNOS, CURSOS FIP CURSO PAVIMENTOS FIP-2005 47,07 PAGO AXUDA O TRANSPORTE AGOSTO, 2005  ALUMNOS 
 CURSOS FIP  COLOCADOR DE PAVIMENTOS LIXEIROS 

 
 220050008409  ADO 05/09/2005 2005                   32204         16300 2005 / 3 / FIP / 2 57,53 34638184T / CASTRO CORA, IVAN 
 22005001854 RELACION BECAS DE ALUMNOS, CURSOS FIP CURSO PAVIMENTOS FIP-2005 57,53 PAGO AXUDA O TRANSPORTE AGOSTO, 2005  ALUMNOS 
 CURSOS FIP  COLOCADOR DE PAVIMENTOS LIXEIROS 

 
 220050008410  ADO 05/09/2005 2005                   32204         16300 2005 / 3 / FIP / 2 78,45 34881202T / CERVO DOVALE, CRISTINA 
 22005001854 RELACION BECAS DE ALUMNOS, CURSOS FIP CURSO PAVIMENTOS FIP-2005 78,45 PAGO AXUDA O TRANSPORTE AGOSTO, 2005  ALUMNOS 
 CURSOS FIP  COLOCADOR DE PAVIMENTOS LIXEIROS 

 
 220050008411  ADO 05/09/2005 2005                   32204         16300 2005 / 3 / FIP / 2 52,30 34883414G / FERNANDEZ FERNANDEZ, LORENA 
 22005001854 RELACION BECAS DE ALUMNOS, CURSOS FIP CURSO PAVIMENTOS FIP-2005 52,30 PAGO AXUDA O TRANSPORTE AGOSTO, 2005  ALUMNOS 
 CURSOS FIP  COLOCADOR DE PAVIMENTOS LIXEIROS 

 
 220050008412  ADO 05/09/2005 2005                   32204         16300 2005 / 3 / FIP / 2 104,60 34881935C / MARTINEZ DIAZ, DIEGO 
 22005001854 RELACION BECAS DE ALUMNOS, CURSOS FIP CURSO PAVIMENTOS FIP-2005 104,60 PAGO AXUDA O TRANSPORTE AGOSTO, 2005  ALUMNOS 
 CURSOS FIP  COLOCADOR DE PAVIMENTOS LIXEIROS 

 
 220050008413  ADO 05/09/2005 2005                   32204         16300 2005 / 3 / FIP / 2 62,76 34880017B / PARAPAR REAL, OLAYA 
 22005001854 RELACION BECAS DE ALUMNOS, CURSOS FIP CURSO PAVIMENTOS FIP-2005 62,76 PAGO AXUDA O TRANSPORTE AGOSTO, 2005  ALUMNOS 
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 CURSOS FIP  COLOCADOR DE PAVIMENTOS LIXEIROS 
 

 220050008414  ADO 05/09/2005 2005                   32204         16300 2005 / 3 / FIP / 2 10,46 34882077R / PULIDO LOPEZ, ISMAEL 
 22005001854 RELACION BECAS DE ALUMNOS, CURSOS FIP CURSO PAVIMENTOS FIP-2005 10,46 PAGO AXUDA O TRANSPORTE AGOSTO, 2005  ALUMNOS 
 CURSOS FIP  COLOCADOR DE PAVIMENTOS LIXEIROS 

 
 220050008415  ADO 05/09/2005 2005                   32204         16300 2005 / 3 / FIP / 2 47,07 34636853A / QUELLE QUELLE, SAMUEL 
 22005001854 RELACION BECAS DE ALUMNOS, CURSOS FIP CURSO PAVIMENTOS FIP-2005 47,07 PAGO AXUDA O TRANSPORTE AGOSTO, 2005  ALUMNOS 
 CURSOS FIP  COLOCADOR DE PAVIMENTOS LIXEIROS 

 
 220050008416  ADO 05/09/2005 2005                   32204         16300 2005 / 3 / FIP / 2 78,45 33995025J / RAMOS CAO SERVANDO 
 22005001854 RELACION BECAS DE ALUMNOS, CURSOS FIP CURSO PAVIMENTOS FIP-2005 78,45 PAGO AXUDA O TRANSPORTE AGOSTO, 2005  ALUMNOS 
 CURSOS FIP  COLOCADOR DE PAVIMENTOS LIXEIROS 

 
 220050008417  ADO 05/09/2005 2005                   32204         16300 2005 / 3 / FIP / 2 104,60 33996065H / RODRIGUEZ CHAO, LUIS DONATO 
 22005001854 RELACION BECAS DE ALUMNOS, CURSOS FIP CURSO PAVIMENTOS FIP-2005 104,60 PAGO AXUDA O TRANSPORTE AGOSTO, 2005  ALUMNOS 
 CURSOS FIP  COLOCADOR DE PAVIMENTOS LIXEIROS 

 
 220050008418  ADO 05/09/2005 2005                   32204         16300 2005 / 3 / FIP / 2 41,84 34880525J / VIDAL MARTINEZ, NATALIA 
 22005001854 RELACION BECAS DE ALUMNOS, CURSOS FIP CURSO PAVIMENTOS FIP-2005 41,84 PAGO AXUDA O TRANSPORTE AGOSTO, 2005  ALUMNOS 
 CURSOS FIP  COLOCADOR DE PAVIMENTOS LIXEIROS 

 
 220050008419  ADO 05/09/2005 2005                   32204         16300 2005 / 3 / FIP / 2 5,23 34637613G / MERA RAMIL ROCIO 
 22005001854 RELACION BECAS DE ALUMNOS, CURSOS FIP CURSO PAVIMENTOS FIP-2005 5,23 PAGO AXUDA O TRANSPORTE AGOSTO, 2005  ALUMNOS 
 CURSOS FIP  COLOCADOR DE PAVIMENTOS LIXEIROS 

 
 220050008420  ADO 05/09/2005 2005                   32204         16300 2005 / 3 / FIP / 1 99,37 34881011Q / CABRERA MANZANO, MIGUEL ANGEL 
 22005001296 RELACION BECAS DE ALUMNOS, CURSOS FIP CURSO PINTOR FIP-2005 99,37 PAGO AXUDA O TRANSPORTE AGOSTO, 2005  ALUMNOS CURSO 
 FIP  PINTOR 

 
 220050008422  ADO 05/09/2005 2005                   32204         16300 2005 / 3 / FIP / 1 104,60 34880212E / JIMENEZ MONTEIRO, ANGELICA 
 22005001296 RELACION BECAS DE ALUMNOS, CURSOS FIP CURSO PINTOR FIP-2005 104,60 PAGO AXUDA O TRANSPORTE AGOSTO, 2005  ALUMNOS CURSO 
 FIP  PINTOR 

 
 220050008423  ADO 05/09/2005 2005                   32204         16300 2005 / 3 / FIP / 1 99,37 71168449D / JIMENEZ MONTOYA, NOEL 
 22005001296 RELACION BECAS DE ALUMNOS, CURSOS FIP CURSO PINTOR FIP-2005 99,37 PAGO AXUDA O TRANSPORTE AGOSTO, 2005  ALUMNOS CURSO 
 FIP  PINTOR 

 
 220050008424  ADO 05/09/2005 2005                   32204         16300 2005 / 3 / FIP / 1 94,14 33997378C / MANZANO BORJA ANTONIO 
 22005001296 RELACION BECAS DE ALUMNOS, CURSOS FIP CURSO PINTOR FIP-2005 94,14 PAGO AXUDA O TRANSPORTE AGOSTO, 2005  ALUMNOS CURSO 
 FIP  PINTOR 

 
 220050008426  ADO 05/09/2005 2005                   32204         16300 2005 / 3 / FIP / 1 104,60 34882585A / MONTEIRO MONTEIRO, ABRAHAM 
 22005001296 RELACION BECAS DE ALUMNOS, CURSOS FIP CURSO PINTOR FIP-2005 104,60 PAGO AXUDA O TRANSPORTE AGOSTO, 2005  ALUMNOS CURSO 
 FIP  PINTOR 
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 220050008427  ADO 05/09/2005 2005                   32204         16300 2005 / 3 / FIP / 1 104,60 34880380Y / MONTEIRO MONTEIRO, CESAR 
 22005001296 RELACION BECAS DE ALUMNOS, CURSOS FIP CURSO PINTOR FIP-2005 104,60 PAGO AXUDA O TRANSPORTE AGOSTO, 2005  ALUMNOS CURSO 
 FIP  PINTOR 

 
 220050008428  ADO 05/09/2005 2005                   32204         16300 2005 / 3 / FIP / 1 104,60 44911347Y / RAMIREZ MONTOYA, JESUS 
 22005001296 RELACION BECAS DE ALUMNOS, CURSOS FIP CURSO PINTOR FIP-2005 104,60 PAGO AXUDA O TRANSPORTE AGOSTO, 2005  ALUMNOS CURSO 
 FIP  PINTOR 

 
 220050008429  ADO 05/09/2005 2005                   32204         16300 2005 / 3 / FIP / 1 94,14 34883559B / VARGAS MONTOYA, DAVID 
 22005001296 RELACION BECAS DE ALUMNOS, CURSOS FIP CURSO PINTOR FIP-2005 94,14 PAGO AXUDA O TRANSPORTE AGOSTO, 2005  ALUMNOS CURSO 
 FIP  PINTOR 

 
 220050008431  ADO 05/09/2005 2005                   32204         16300 2005 / 3 / FIP / 1 94,14 34636393A / GIMENEZ GIMENEZ, ISRAEL 
 22005001296 RELACION BECAS DE ALUMNOS, CURSOS FIP CURSO PINTOR FIP-2005 94,14 PAGO AXUDA O TRANSPORTE AGOSTO, 2005  ALUMNOS CURSO 
 FIP  PINTOR 

 
 220050008432  ADO 05/09/2005 2005                   42204         22700 813,17 B27250604 / ASISOLIM ASISTENCIA SOCIAL Y LIMPIEZA, S.L. 
 22005002086 A/78/05 LIMPEZA E ASEO DA GARDERIA 813,17 CUSTO LIMPEZA DA GARDERIA MUNICIPAL XULLO, 2005 
 INFANTIL 

 
 220050008433   O 05/09/2005 2005                   42200         22700 245,92 B27250604 / ASISOLIM ASISTENCIA SOCIAL Y LIMPIEZA, S.L. 
 22005000092 A/79/05 LIMPEZA E ASEO DOS COLEXIOS 245,92 CUSTO SERVIZO DE LIMPEZA DA ESCOLA DE VIEIRO XULLO, 
 2005 

 
 220050008434   O 05/09/2005 2005                   42200         22700 697,17 B27250604 / ASISOLIM ASISTENCIA SOCIAL Y LIMPIEZA, S.L. 
 22005000096 A/80/05 LIMPEZA E ASEO DOS COLEXIOS 697,17 CUSTO SERVIZO DE LIMPEZA COLEXIO DE COVAS XULLO, 2005 

 
 220050008435   O 05/09/2005 2005                   42200         22700 1.045,76 B27250604 / ASISOLIM ASISTENCIA SOCIAL Y LIMPIEZA, S.L. 
 22005000089 A/81/05 LIMPEZA E ASEO DOS COLEXIOS 1.045,76 CUSTO SERVIZO DE LIMPEZA COLEXIO LOIS TOBIO E O SEU 
 PAVILLON XULLO,2005 

 
 220050008436   O 05/09/2005 2005                   31300         22700 81,20 B27250604 / ASISOLIM ASISTENCIA SOCIAL Y LIMPIEZA, S.L. 
 22005000088 A/82/05 LIMPEZA DOS CENTROS DE 81,20 CUSTO SERVIZO DE LIMPEZA SALA SOCIAL ESCOLA VIEIRO 
 SERVICIOS SOCIAIS XULLO, 2005 

 
 220050008437   O 05/09/2005 2005                   42200         22700 185,60 B27250604 / ASISOLIM ASISTENCIA SOCIAL Y LIMPIEZA, S.L. 
 22005000087 A/83/05 LIMPEZA E ASEO DOS COLEXIOS 185,60 CUSTO SERVIZO DE LIMPEZA ESCOLA DE LANDROVE XULLO, 
 2005 

 
 220050008438   O 05/09/2005 2005                   222         22700 411,80 B27250604 / ASISOLIM ASISTENCIA SOCIAL Y LIMPIEZA, S.L. 
 22005000086 A/84/05 LIMPEZA E ASEO, POLICIA 411,80 CUSTO SERVIZO DE LIMPEZA INSTALACIONS DA POLICIA LOCAL 
 MUNICIPAL EN SAN LAZARO XULLO, 2005 

 
 220050008439   O 05/09/2005 2005                   121         22700 185,60 B27250604 / ASISOLIM ASISTENCIA SOCIAL Y LIMPIEZA, S.L. 
 22005000085 A/85/05 LIMPEZA DA CASA CONSISTORIAL E 185,60 CUSTO SERVIZO DE LIMPEZA ARQUIVO MUNICIPAL XULLO, 2005 
 O ARCHIVO, SERV. XERAIS 
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 220050008440   O 05/09/2005 2005                   31300         22700 1.452,43 B27250604 / ASISOLIM ASISTENCIA SOCIAL Y LIMPIEZA, S.L. 
 22005000098 A/86/05 LIMPEZA DOS CENTROS DE 1.452,43 CUSTO SERVIZO DE LIMPEZA DO CENTRO DE SERVIZOS 
 SERVICIOS SOCIAIS SOCIAIS SAN FRANCISCO XULLO, 2005 

 
 220050008441  ADO 05/09/2005 2005                   75100         22700 174,00 B27250604 / ASISOLIM ASISTENCIA SOCIAL Y LIMPIEZA, S.L. 
 22005002068 A/87/05 LIMPEZA OFICINA TURISMO 174,00 CUSTO SERVIZO DE LIMPEZA DA OFICINA DE TURISMO XULLO, 
 2005 

 
 220050008442  ADO 05/09/2005 2005                   32204         22700 2005 / 3 / FIP / 1 101,50 B27250604 / ASISOLIM ASISTENCIA SOCIAL Y LIMPIEZA, S.L. 
 22005002087 A/88/05 LIMPEZA E ASEO, CURSOS FIP CURSO PINTOR FIP-2005 101,50 CUSTO LIMPEZA ESCOLA CHAVIN AULAS CURSOS FIP-2005 
 PINTOR XULLO-2005 

 
 220050008443  ADO 05/09/2005 2005                   32204         22700 2005 / 3 / FIP / 2 101,50 B27250604 / ASISOLIM ASISTENCIA SOCIAL Y LIMPIEZA, S.L. 
 22005002088 A/89/05 LIMPEZA E ASEO, CURSOS FIP CURSO PAVIMENTOS FIP-2005 101,50 CUSTO LIMPEZA AULAS ESCOLA CHAVIN PLAN FIP, 2005 
 INSTALADOR PAVIMENTOS XULLO, 2005 

 
 220050008444   O 05/09/2005 2005                   31303         22700 2004 / 3 / XITAN / 2 118,52 B27250604 / ASISOLIM ASISTENCIA SOCIAL Y LIMPIEZA, S.L. 
 22005000097 A/90/05 LIMPEZA E ASEO, PLAN PLAN NACIONAL DESENROLO XITANO 118,52 CUSTO LIMPEZA COLEXIO VELLO COVAS AULAS PLAN NACIONAL 
 DESENVOLVEMENTO XITANO 2004-2005 XITANO XULLO, 20053 

 
 220050008445   O 05/09/2005 2005                   31300         22709 15.638,50 B27250604 / ASISOLIM ASISTENCIA SOCIAL Y LIMPIEZA, S.L. 
 22005000094 A/91/05 SERVICIO DE AXUDA NO FOGAR 15.638,50 CUSTO SERVIZO DE AXUDA O FOGAR XULLO, 2005 

 
 220050008446  ADO 05/09/2005 2005                   121         22700 870,00 B27250604 / ASISOLIM ASISTENCIA SOCIAL Y LIMPIEZA, S.L. 
 22005002069 A/92/05 LIMPEZA DA CASA CONSISTORIAL E 870,00 CUSTO SERVIZO DE LIMPEZA PAZO DA MISERICORDIA XULLO, 
 O ARCHIVO, SERV. XERAIS 2005 

 
 220050008447  ADO 05/09/2005 2005                   45103         22607 2005 / 5 / FCARM / 1 3.984,78 G27135441 / PENA EXCURSIONISTA CELTISTA DE VIVERO 
 22005002089 2/2005 GASTOS DIVERSOS EN FESTEXOS FESTAS DO CARMEN, 2005 PESCADERIA 3.984,78 GASTOS ORGANIZACION E DESENROLO DAS FESTAS DO CARME 
 POPULARES DA PESCADERIA 15,16,17 E 18-XULLO-2005 
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 E ó non haber máis asuntos que tratar, polo Sr. Alcalde levántase a sesión, sendo as vinte 
horas da data indicada máis arriba, estendéndose de todo o tratado a presente acta, da que eu Secre-
taria dou fe. 
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